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Még nincs értékelve

Mérték   

    A minap néhány tucat nagyon agresszív tüntet? jelent meg a Normafánál.

„A vezérszónokok jól ismert profi tüntet?k, egy részük, lévén országgy?lési képvisel?, újabban éppen a
Parlamentet tekinti a F?városi Nagycirkusznak.

Ott vannak szinte mindenütt, egy kis cs?dületet keltenek ott, rendre kameraerd? kíséri ?ket itt, legyen az a »szabad
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sajtó« ügye, vagy az általuk »rabszolgatörvénynek« titulált munkaügyi törvény, vagy bármi, ami ellen fel szeretnék
emelni hangjukat.

Igen, bármilyen ügy jó nekik, amiben egy kis zajos cs?dületre vágynak, legyen a hazai bulvár és/vagy a nemzetközi
piacvezet? sajtónak elegend? kormány ellen szóló anyag.

Harsányak, ellentmondást nem t?rnek, és ha kell, ha nem, igazuk védelmében Brüsszelig szaladnak. A
megmozdulásukról szóló híreket azonnal feltöltik a világhálóra és eljuttatják a jelent?sebb nemzetközi balliberális
médiacsatornákhoz.

A Normafánál szervezett cs?dületükön például annak a követelésüknek adtak hangot, azért tiltakoztak és azt
akarták minden lehetséges eszközzel meg akadályozni, hogy a jó három éve elkészült és mindenki által
jóváhagyott terveknek megfelel?en, a kijelölt helyen autóparkoló létesüljön, és ennek érdekében a terepet
el?készítsék és néhány útban lév?, f?ként kisebb fát kivágjanak.

A Normafa rehabilitációja a XII. kerület egyik sikerprojektje. Eddig sokkal több zöldet telepítettek a területen, mint
amennyi fát kivágnának a parkoló miatt.

A projektet a kerület finanszírozza saját és pályázatokon elnyert forrásokból. A polgármester jó ideje (és újra)
Pokorni Zoltán. Róla elmondható, hogy végtelenül türelmes, és talán megnyerné a politikus egyeztet?k fair play-
világbajnokságát is.”

Az eredeti, teljes írást itt olvashatja el.

www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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